Relaxovat v hotelovém PETIT PALAU a prostorový sami krásné pobřežní krajiny Blanes

Návštěva Blanes je ideální příležitost užít si mnoho možností na krásné vesnic na pobřeží Costa Brava. Je to ideální místo pro ztratit, dýchat mořský vánek, procházka, ochutnat lahodné recepty s čerstvými produkty z této oblasti ...

V hotelu Petit Palau chceme, aby vám bez stresu návštěvu zatím Blanes, to je důvod, proč jsme se postará o malé detaily. Není lepší pocit, než relaxaci v příjemném ložnici Po vzrušujícím dni aktivit, plně vybavené.

Lázně, bezplatné Wi-Fi, 24-hodinová recepce, parkoviště, venkovní bazén, restaurace ... Zde najdete širokou škálu služeb. Hotel pro osoby starší než 14.

Mezi klíčové prvky s cílem posílit cestovatele jsou pohodlí a dobrý noční spánek. V hotelu Petit Palau máme 30 pokojů a 2 apartmány, vše nově zrekonstruované v roce 2012, s elegantní a moderní dekorací.

Všechny naše pokoje mají vnější terasu a jsou vybaveny klimatizací, topením, TV s plochou TV s mezinárodními kanály, telefonem, bezpečnostní schránkou (vhodné pro notebook) a minibar zdarma, stejně jako vynikající Wi - Fi, mezi další služby.

Kromě toho jsme postaráno každý detail: odhlučnění, automatické obnovování vzduchu a okamžité sprchu s teplou vodou a vana, mezi ostatními.

V Hotel Petit Palau najdete širokou škálu kvalitních služeb:

-Restaurants. Máme dvě restaurace: bufetová restaurace s širokou škálou výrobků a tematické večeře a restaurace Pizzeria La Tavola, otevřela pro veřejnost během noci a specializoval se na pizzy, těstovin a salátů designu.

-Bar. V blízkosti recepce, v přízemí, si můžete vychutnat útulný prostor s vynikajícím bezplatným Wi-Fi připojení na internet.

, Městské bazén a solárium. Co nejvíce slunečných dní.

Soukromé lázně. Finská sauna, vířivka, masáže ... mezi mnoho dalších možností!

-Parkoviště. Máme dvě parkovací místa pro nakládání a vykládání pro max.15 minut. K dispozici je také veřejné parkoviště (za příplatek), v těsné blízkosti hotelu.

-Pic-NIC servis. Nechte nás postarat se o malé detaily.

-Turistické informace. Naši zaměstnanci vám rádi pomohou kdykoliv.

Hotel pro osoby starší než 14.

Poloha: Tento hotel se nachází v centru cestovního ruchu centra Blanes, 200 m od Los Pinos pláže. Hosté zde naleznou široký výběr restaurací v okolí hotelu, stejně jako bary, nightspots, odkazy na dopravní síť a obchodů veřejnosti. To je 1 km od přístavu a botanické zahrady jsou 2 km od hotelu. Girona letiště je 50 km daleko. Vybavení: Hotel byl renovovaný v roce 2012. Hotel nabízí 55 ubytovacích jednotek. Hosté hotelu jsou vítáni v lobby, která má 24-hodinová recepce a check-out servis 24 hodin denně. Výtah přístup je poskytován do vyšších pater. K vybavení patří trezor. Přístup k internetu a bezdrátové připojení na internet je k dispozici ve veřejných prostorách. Mezi další funkce patří balkon. Hotel nabízí celou řadu vybavení pro pohodlný pobyt, včetně gastronomických možností, jako je restaurace, jídelna, snídaňová místnost, kavárna a bar. Zahrada je jedním z prvků, které přispívají k příjemnému posezení. TV místnost je také patří k vybavení v hotelu. Mezi další služby patří pokojová služba. Aktivní hosté mohou využít půjčovnu kol, aby prozkoumala okolí. Pokoje: Hotel nabízí non-kuřácké pokoje. Všechny pokoje jsou vybaveny klimatizací, ústřední topení a koupelnu. Koupelny s bezbariérovým přístupem mohou být rezervovány. Balkon nebo terasa je dodáván s většinou pokojích jako standard. Ubytovací jednotky jsou vybavené manželskou postelí. Trezor a minibar také funkci. Ubytovací jednotky nabízejí celou řadu vybavení, včetně lednice. Přístup k internetu, telefon, TV a bezdrátové připojení na internet jsou poskytovány jako standard. Některé pokoje jsou bezbariérové. V každé z koupelen, hosté najdou sprchou, vanou a fénem. Sport / Zábava: Hotel nabízí venkovní bazén a bazén pro děti. Terasa, sluneční terasa, lehátka a slunečníky jsou k dispozici. Horká vana nabízí revitalizaci. Aktivní hosté mají různé možnosti pro volný čas na výběr, včetně golfu, lázně, sauna a masáže. Wellness centrum se soláriem je k dispozici. Copyright GIATA 2004 - 2015. Vícejazyčné, poháněn www.giata.com pro klienta č. 700775 Stravování: Různé jídla a možnosti penze jsou. Hosté si mohou vybrat ze snídaně, oběd, večeře, B & B, polopenze a plné penze. Platba: Následující kreditní karty jsou přijímány v hotelu: American Express, VISA a MasterCard.
